



ERRATA

No edital do Processo Licitatório nº 08/2020 - Pregão Eletrônico nº 09/2020, onde se lê “...Processo de Compra SIAD nº 75/2020...”, leia-se “...Processo de Compra SIAD nº 64/2020....”.



Documento assinado eletronicamente por **JOANA EMÍLIA ROSA MEIRA, Pregoeiro**, em 28/07/2020, às 09:06, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://www.tjmmg.jus.br/servicos> informando o código verificador **0184099** e o código CRC **71BC0F04**.